



В Московской области вынесен приговор по уголовному делу об убийствах двенадцати человек, совершенных более 20 лет назад

Собранные следователями ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Ставропольского края и жителю ДНР. Они признаны виновными в совершении серии убийств (пп. «а,в,ж,к» ч.2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 6 февраля 2002 года подсудимые распивали спиртное в квартире на Арбате в городе Москве, где в ходе ссоры совершили убийство хозяина помещения, после чего с места преступления скрылись.

9 февраля 2002 года подсудимые, находясь в гостях у знакомой в частном доме в деревне Псотино Московской области, в ходе конфликта совершили убийство пяти человек, в том числе малолетней девочки, причинив всем рубленые и резаные раны. Затем они отправились в дом соседей, которые за несколько часов до убийства также находились в гостях у потерпевшей и могли в дальнейшем изобличить их. Таким образом, с целью сокрытия уже совершенных преступлений подсудимые убили еще двоих человек, нанеся им множество ножевых и рубленых ран.

В дальнейшем они отправились в город Рязань Рязанской области, где в ходе ссоры совершили убийство еще двух мужчин.

Кроме этого, в октябре 2001 года уроженец Ставропольского края, находясь в частном домовладении в городе Новоалександровске, распивал спиртные напитки с двумя мужчинами. Между ними возник конфликт, и подсудимый нанес топором смертельные ранения обоим потерпевшим, после чего попытался совершить поджог дома и с места преступления скрылся.

На протяжении 20 лет убийства не удавалось раскрыть, но работа по установлению виновных лиц продолжалась. В июне 2022 года в ходе изучения архивного уголовного дела следователь обратила внимание на то, что с места убийства 5-ти человек была изъята бутылка со следами пальцев 2-х человек. Одни следы принадлежали потерпевшему, а вторые – неустановленному человеку. Незамедлительно данные следы были направлены в экспертное учреждение для проверки и сравнения с имеющимися в базе. В результате экспертом установлено совпадение следа с отпечатками мужчины, ранее судимого за совершение ряда преступлений. Проведенной дактилоскопической экспертизой выводы подтвердились. Жителя



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ставропольского края задержали и доставили к следователю, на допросе он дал признательные показания, рассказав о мотивах и обстоятельствах убийств. В дальнейшем был задержан и второй фигурант.

Все преступления объединял один почерк: механизм и локализация причинения смертельных травм. В ходе расследования следствие пришло к выводу, что мотивом всех убийств послужила неприязнь к гражданам, ведущим асоциальный образ жизни.

Следователями проведена масштабная работа по сбору и закреплению доказательств: более 100 допросов и более 100 экспертиз. Сложность в расследовании обуславливалась объемом работы, давностью убийств, а также тем, что они были совершены в разных регионах.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 17 и 19 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847540>